
 

Metodika k hodnocení monitorovacích indikátorů  

a kvality realizace SPL MAS 

 

Zápis z jednání s PS LEADER NS MAS ČR, Praha, 29.7.2009 
 kancelá ř CpKP st řední Čechy, Vodi čkova 36 (Palác Lucerna ) 

 
Jednání se zúčastnili: 

Za zpracovatele: Jan Martínek (CpKP)  

Zástupci MAS: Český Západ – Místní partnerství, Krajina Srdce o.s., Mikroregionu 
Frýdlantsko, MAS – Partnerství Moštěnka o.s.,Nad Orlicí,Posázaví o.p.s., Pobeskydí – 
z.s.p.o.,Vladař o.s., Vyhlídky o.s.. 

 

V úvodu byli účastníci jednání seznámeni s postupem a současným stavem realizace zakázky 
(viz samostatná prezentace). 

 

Poté byli seznámeni s návrhem minimálního standardu pro monitorovací a hodnotící postupy, 
který by měl sloužit k dosažení minimální úrovně těchto postupů u všech MAS a k hodnocení  
těchto postupů. 

Účastníci k němu vyjádřili díl čí připomínky, které budou do návrhu zapracovány. 

Účastníci jednání souhlasí se základním předpokladem, že pro kvalitní hodnocení realizace 
SPL je nutné hodnotit jak úroveň a míru naplňování stanovených monitorovacích a 
hodnotících postupů (včetně hodnocení činnosti MAS), tak nastavení vlastních 
monitorovacích indikátorů. 

Účastníci vyjádřili obavy z toho, aby hodnocení kvality realizace SPL a monitorovacích 
indikátorů nevedlo k nárůstu byrokratické zátěže MAS a aby nebylo prováděno mechanicky. 
Při hodnocení musí být brána v potaz různorodost místních podmínek (velikost MAS, socio-
ekonomická situace v území, apod.),  která jednotlivé MAS vede k zaměřování se na řešení 
různých témat. Hodnocení MAS musí probíhat především kvalitativně, s ohledem na všechny 
faktory, které činnost MAS i výstupy, kterých chce dosáhnout, ovlivňují. 

Účastníci upozornili na skutečnost, že ÚZEI připravuje vzdělávací kurz pro MAS, který se 
bude týkat monitoringu a hodnocení. Lektorem kurzu má být paní Jela Tvrdoňová. 

Dále byl odsouhlasen další postup realizace zakázky (viz samostatná prezentace). 

Další setkání k tvorbě metodiky hodnocení monitorovacích indikátorů a kvality realizace SPL 
proběhne 24.8.2009 na stejném místě (bude opět navazovat na jednání PS LEADER NS MAS 
a MZe a SZIF). Hodina jeho konání bude upřesněna. 

 

Dne 29.7.2009 zapsal Jan Martínek, CpKP 

 

 


